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産業厚生建設委員会会議録（令和４年12月13日） 

 

出席委員　　大浦委員長　青山副委員長　髙川委員　岩城委員　古沢委員 

欠席委員　　吉森委員　原委員 

説明のため出席した者　　なし 

職務のため出席した事務局職員　　落合局長　中田係長 

 

午後３時04分開会 

大浦委員長　ただいまから、令和４年12月定例会産業厚生建設委員会に付託された陳情の

趣旨説明について協議するため、本日の委員会を開催いたします。 

　本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

　日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

　髙川委員、岩城委員にお願いいたします。 

　日程第２、陳情の趣旨説明についての協議に入ります。 

　産業厚生建設委員会に付託された陳情第１号　犯罪被害者等支援条例の制定について

について、陳情第１号の陳情者、浦田竹昭さんは、12月15日の産業厚生建設委員会での

審査の際に趣旨説明することを希望すると申し出ております。 

　そこで、当委員会から陳情者に対し趣旨説明を求めるかどうか協議いたします。 

　それでは、意見のある委員の方は挙手の上、発言を願います。 

古沢委員　申出どおり、意見陳述していただければと思います。 

大浦委員長　委員の方々よろしいですか。 

　（異議なし） 

大浦委員長　それでは、ただいまの結果、12月15日の産業厚生建設委員会において、陳情

者、浦田竹昭さんに趣旨説明を求めることに決定いたしました。これにご異議ありませ

んか。 

　（異議なし） 

大浦委員長　なしと認めます。よって、陳情者、浦田竹昭さんに趣旨説明を求めることに

決定いたしました。 

　日程第３、その他について。 

　委員の中から、今定例会の産業厚生建設委員会に付託された議案第60号　中滑川複合
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施設の指定管理者の指定についての審議のため、一般社団法人ばいにゃこ村代表理事、

樋口幸男さんを12月15日の産業厚生建設委員会での審査の際に、参考人として出席を求

め、提案内容について質疑をしてはどうかという意見がありました。 

　このことについて、意見のある委員の方は挙手の上、発言を願います。 

岩城委員　そういう趣旨であれば、私らも直接、審査委員会には出ていないし、ちょっと

いろいろな話を聞きたいこともあるので、私はいいのではないかなという思いでおりま

す。 

大浦委員長　ほかの委員の方は。 

　（異議なし） 

岩城委員　話は違うけど、あさってのメンバーもこの５人か。これも愛想もない。 

古沢委員　これ以上減ったら。まだ１人はいいがか。 

岩城委員　まだ１人余裕あるちゃ。過半数やから。もう１人かかってもいいちゃおかしい

けど。致し方ない。 

大浦委員長　事務局に確認したいのは、趣旨説明って時間制限はありましたっけ。 

中田係長　趣旨説明については10分でお願いしているところです。参考人の説明について

は特に時間の規定は今まで設けてはございませんので、決めていただければそのように

伝えます。 

古沢委員　確認だけど、趣旨説明10分というのは、質疑を含めて10分だったけ。 

中田係長　いえ、本人の説明が10分、質疑は含めないということになっております。 

大浦委員長　じゃ、樋口さんに関しても時間制限は設けていいんじゃないかなと。ボリュ

ームがすごくたくさんあるので、設けて、後は質疑で対応したら。 

岩城委員　そのほうがいいかもしれん。 

大浦委員長　それでよろしければ。 

落合局長　今の参考人の話を聞くということなんですが、もう一方の総務文教消防委員会

の委員の方にも傍聴が可能であるという旨の連絡をしたいと思っております。その傍聴

を利用するということを考えますと、そこの説明の時間を例えば11時からということに

設定させていただければいいのかなとも思ったりするんですが。 

古沢委員　議案審査の流れから言うと、補正予算が先でということになるんだね。 

落合局長　まず最初が陳情。陳情の後、そのほかの予算とかそれについて質疑を行い、例

えば、それは10時からですよね。11時から樋口さんの議案第60号、その話を聞く時間を
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設定するという形はどうでしょうかと。 

大浦委員長　それでいいんじゃないですか。 

岩城委員　それでいいわ。 

大浦委員長　一番最初は浦田さんの陳情に対してなんですね。 

落合局長　すみません、もう一つ。それで、今の浦田さんの陳情の件なんですが、１週間

から２週間ほど前にＮＨＫの「クローズアップ現代」という番組で被害者救済のそうい

うドキュメンタリーがあったんですが、その流れか分からないんですが、ＮＨＫが追っ

ており、浦田さんの陳情の趣旨説明のそこの部分に関して取材が入るかもしれないとお

聞きしておりますので、一応お伝えしておきます。 

大浦委員長　それでは、よろしいですね。 

　それでは、ただいまの協議の結果、12月15日の産業厚生建設委員会において、一般社

団法人ばいにゃこ村代表理事、樋口幸男さんに参考人として出席を求めることに決定い

たしますが、これに異議ありませんか。 

　（異議なし） 

大浦委員長　なしと認めます。よって、一般社団法人ばいにゃこ村代表理事、樋口幸男さ

んを参考人として出席を求めることに決定いたしました。 

　以上で産業厚生建設委員会を閉会とします。 

　お疲れさまでした。 

午後３時12分閉会 

 


